

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ
a 2012. december 3-tól eltelt időszak fontosabb eseményeiről,
közérdekű tárgyalásairól

I.

<p>2012. december 5.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • A Kelet-Nógrád Hulladékrekultivációs Társulás soron következő ülésén vettem részt Eötvös Mihály alpolgármesterrel. • 2,8 milliárd forint érkezik térségünkbe a „Kelet-Nógrádi Hulladékrekultivációs program” keretében, melyből 16 hulladéklerakó tájba illesztése valósul meg 2014-re. Erről tartottunk sajtótájékoztatót Becsó Zsolttal, a Nógrád Megyei Közgyűlés elnökével. • A közigazgatás mellett a közoktatási rendszer is átalakul január elsejétől. Az állami fenntartásba kerülő oktatási intézmények tankerületekbe szerveződnek, mellyel működésük versenyképesebb és racionálisabb lesz. Erről tartottunk sajtótájékoztatót Marekné dr. Pintér Arankával, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ megbízott elnökével és dr. Szabó Sándorral, a Nógrád Megyei Kormányhivatal kormány megbízottjával. • Mint minden évben, így az idén is „Mi van a puttonyban?” címmel Mikulás ünnepséget rendezett Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata az óvodások és kisiskolások számára a Városi Sportcsarnokban. A kisgyermek és családjaik köszöntése után átadtam a tombolán kihúzott szerencsés családoknak a felajánlott értékes ajándécsomagokat. Ezt követően a 100 Folk Celsius zenekar szórakoztatta a jelenlévőket.
<p>2012. december 6.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Eötvös Mihály alpolgármester vett részt a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft –vel való egyeztetésen.
<p>2012. december 7.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Ravasz István, az 1956-os Salgótarjáni Sortűz áldozatául esett költő, akinek emlékére 12. alkalommal rendezett ünnepi versmondó versenyt Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola, valamint a Madách-hagyomány Ápoló Egyesület. Ez alkalomból tartottam köszöntő beszédet a verseny helyszínén, a gimnáziumban. • 1956. december 8-ának állított emléket a Nógrád Megyei Levéltár a „Mégfélemlít, megbüntet, megaláz” nevet viselő sokszínű történelmi rendezvényével, ahol megnyitó beszédet mondtam. A programon konferenciát, kiállítást és könyvbemutatót is rendeztek, ezeken keresztül idézve fel, emlékezve meg az 56 évvel ezelőtti szabadságharc megtorlásáról. • Eötvös Mihály alpolgármester a Nógrád Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjában megtartott 2013/14. évet érintő kistérségi startmunka mintaprogramok tervtárgyalási megbeszélésen vett részt.
<p>2012. december 8.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Az idén a városi gyásznaphoz kapcsolódó megemlékezés a József Attila Művelődési és Konferencia Központban kezdődött, ahol Nagy Sándor István dokumentumfilmjét, „A Szabadság

	<p>Hőseit” vetítették le. A Salgótarjában most debütáló alkotást követően a város önkormányzatának nevében átadtam a Salgótarján Emléklapot az 1956-os forradalom és szabadságharc 56. évfordulója alkalmából készített film alkotóinak, majd a Független Nemzeti Filmalkotók Közösségét Salgótarján Emlékéremmel tüntettem ki. A díjat Nagy Sándor István, a film rendezője vette át. Ezt követően Ökumenikus Istentisztelettel, fáklyás felvonulással és koszorúzással emlékeztünk meg az 1956. december 8-i Salgótarjáni Sortűz áldozatairól. A December 8. téren, Ravasz István salgótarjáni költő soraival indítottam a megrendítő emlékeket idéző gondolataimat. A megemlékezésen a város vezetőivel vettünk részt.</p>
2012. december 9.	<ul style="list-style-type: none"> • Advent második vasárnapján meggyújtottuk a Remény Lángját a város Adventi koszorúján. Németh Judit, a Salgótarjáni Református Egyházközösség lelkésze által celebrált közös imádság és éneklés teremtett meghitt hangulatot. A gyertyagyújtáson a város vezetőivel vettünk részt.
2012. december 10.	<ul style="list-style-type: none"> • Orbán Viktor miniszterelnök urat fogadtam Salgótarján Polgármesteri Hivatalában, aki azért tett látogatást városunkban, hogy személyesen át tudja tekinteni azokat az ügyeket, amelyek az itt élő emberek számára fontosak. A miniszterelnök úrral az egyeztetésünk során a 2014-ig teljesítendő vállalásokat foglaltuk meg. Az egyeztetésen és az azt követő sajtótájékoztatón a várost leginkább égető kérdésekről beszéltünk, így a munkahelyteremtésről, az adóssághozzájárulásról és a víz- és távhődíjak csökkentéséről, valamint a 21-es út négysávosításáról. • Orbán Viktor Miniszterelnök Úrral sajtótájékoztatót tartottunk a salgótarjáni városházán. A kormányfő a város adósságállományának részleges állami átvállalásáról tájékoztatta a sajtó képviselőit, valamint ismertette a kormány vállalásait. Ezt követően interjút adott a Rádió Focus stúdiójában és a Nógrád Megyei Hírlap székházában. Kíséretében városunkban tartózkodott Lázár János államtitkár is. • Eötvös Mihály alpolgármester a Salgótarjáni Foglalkoztatási Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsági ülésén vett részt.
2012. december 11.	<ul style="list-style-type: none"> • Fenyvesi Gábor alpolgármester képviselte az önkormányzatot a Salgótarján Vizslás, Kazár és Mátraszele Csatornamű Viziközmű Társulat ülésén.
2012. december 12.	<ul style="list-style-type: none"> • A sajtó nyilvánossága előtt mondott köszönetet a Szent Lázár Megyei Kórház és annak betegei nevében Dr. Bercsényi Lajos, a kórház főigazgató főorvosa. A polgármesteri keretből felajánlott összegből vásárolt gép speciális onkológiai vizsgálatok elvégzésére ad lehetőséget. • Fogadónapot tartottam.
2012. december 13.	<ul style="list-style-type: none"> • Közgyűlésünk volt.
2012. december 14.	<ul style="list-style-type: none"> • Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. Taggyűlésén Eötvös Mihály alpolgármester képviselte az önkormányzatot. • A Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulásának elnökségi ülését tartottuk. • A TOP 50 kiadványt már 6. alkalommal jelentette meg a

	<p>Nemzeti Adó- és Vámhivatal, a Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a Nógrád Megyei Hírlap. A rendezvény megnyitása alkalmából mondtam el üdvözlő gondolataimat.</p> <ul style="list-style-type: none"> • A POFOSZ Nógrád Megyei Szervezete a József Attila Művelődési és Konferencia Központban tartotta évzáró taggyűlését. A rendezvényen megköszöntem a POFOSZ munkáját és azt, hogy '56 eseményeit és eszméjét továbbadják a következő nemzedékeknek. • Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata 30. alkalommal adta át a „Salgótarján Város Jó tanuló - Jó sportolója” díjat, mely keretében a tanulásban és a sportban egyaránt kiemelkedő teljesítményt nyújtó általános és középiskolás tanulókat díjaztuk. Az ünnepséget a József Attila Művelődési és Konferencia Központ színháztermében tartottuk, ahol köszöntöttem a díjazott gyermekeket és pedagógusaikat. A díjakat Fenyvesi Gábor alpolgármesterrel adtuk át.
2012. december 15.	<ul style="list-style-type: none"> • A tankerületek kialakítása során érintett intézmények átadás-átvételi szerződéseit írtuk alá a Városházán. • A Medalion Táncsoport Egyesület Karácsonyi Gáláján köszöntöttem a műsoron résztvevőket.
2012. december 16.	<ul style="list-style-type: none"> • Advent utolsó előtti vasárnapján meggyújtottuk az Öröm lángját Salgótarján Fő terén a város adventi koszorúján. A meghitt szertatáson a Salgótarjáni Római Katolikus Egyházközösség mondott imádságot. Az ünnepségen a város vezetői is részt vettek.
2012. december 18.	<ul style="list-style-type: none"> • A Balassi Bálint Megyei Könyvtár és Közművelődési Intézet átadás-átvételi megállapodását írtuk alá a Nógrád Megyei Intézményfenntartó Központtal. • A Szent Lázár Lovagrend által a rászorulóknak számára szervezett „egy tál meleg étel” osztáson vettem részt az Erzsébet téren. • Baglyasalján - mint minden évben - most is megrendezték az Idősek Karácsonyát, ahol ünnepélyes hangulatban köszöntöttem a megjelent időseket.
2012. december 19.	<ul style="list-style-type: none"> • A Magyar Állandó Értekezlet Oktatási és Kulturális Szakbizottságának soron következő ülésén vettem részt az Emberi Erőforrások Minisztériumában.
2012. december 20.	<ul style="list-style-type: none"> • Évértékelő beszélgetésre hívtam a városban működő és a várossal együttműködő cégek, szervezetek vezetőit és az önkormányzati, valamint országgyűlési képviselőket. A rendezvényen bemutattam a 2012-es év eseményeit, történéseit és eredményeit, összegeztem az év tanulságait és célokat, feladatokat fogalmaztam meg 2013-ra vonatkozóan. Az évértékelőn a város vezetőivel képviseltük az önkormányzatot. • Salgótarján Kistérség Többcélú Társulása Tanácsának soron következő ülését tartottuk a Városháza Förster Kálmán termében. • „Legyünk hát jobbak” címmel zenés, táncos színpadi esttel ajándékozta meg a szépkorúakat Salgótarján önkormányzata a József Attila Művelődési és Konferencia Központ színháztermében. Az ünnepségen, köszöntöttem a megjelenteket.

2012. december 21.	<ul style="list-style-type: none"> • A december egészét átható adventi várakozáshoz kapcsolódó rendezvények utolsó előtti állomásához érkeztünk az Adventi Sokadalommal. A város nevében a rendezvényt megálmodó Vass Csabával, a Dr. Förster Kálmán Városvédő és Városszépítő Egyesület elnökével gyűjtöttük meg a Szeretet lángját a Fő téren.
2012. december 23.	<ul style="list-style-type: none"> • Advent negyedik vasárnapjához érkeztünk, amikor a város adventi koszorúján meggyújtottuk az utolsó gyertyát, a Szeretet lángját. A Karácsony szent estéjét megelőző, ünneplő délutánon a Salgótarjáni Evangélikus Egyházközség vett részt az ünnepi szertartásban.
2012. december 27.	<ul style="list-style-type: none"> • Rendkívüli közgyűlésünk volt. • Több évszázados tradíció éledt újjá Salgótarjában az öblösüveggyártás újraindításával. Kormányzati és önkormányzati támogatással 47 helyi ember kapott munkát az üzemben. A megnyitón Rogán Antal frakcióvezetővel, a parlament gazdasági bizottságának elnökével vágtuk át a nemzeti színű szalagot és ezzel jelképesen megnyitottuk a gyár kapuit. Az átadáson Eötvös Mihály és Fenyvesi Gábor alpolgármesterek is részt vettek.
2012. december 28.	<ul style="list-style-type: none"> • A 2012-es esztendő egyik utolsó rendezvényén adtuk át az arra érdemes diákoknak, pályázóknak a Bursa Hungarica valamint a Salgótarján Jövőjéért Közalapítvány ösztöndíjait a városháza dr. Förster Kálmánról elnevezett dísztermében.
2013. január 1.	<ul style="list-style-type: none"> • Salgótarjában idén is a hagyományos Újévi hangversennyel indult az év, s mint minden esztendőben, most is itt, a koncert előtt mondtam el újévi köszöntő gondolataimat.
2012.január 2-január 11.	<ul style="list-style-type: none"> • Szabadságon voltam.
2012. január 5.	<ul style="list-style-type: none"> • Az Újpest FC győzelmével zárult az idei Gabora Gála, amely zsúfolásig megtöltötte a Városi Sportcsarnokot. Köszöntöttem a sportolókat és a közönséget, majd elvégeztem a jótékonysági gála kezdőrúgását. A gála bevételét idén a SKÁID Dornay Béla Tagiskola kapja. A gálán Eötvös Mihály alpolgármester adta át a díjakat.
2013. január 13.	<ul style="list-style-type: none"> • A régi központi temetőben az 1944-es lavinaszerencsétlenség áldozatainak emlékére városi megemlékezést és koszorúzási ünnepséget rendezett Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, ahol emlékező beszédet tartottam. A rendezvényen Eötvös Mihály alpolgármester is részt vett.

II.

Adatszolgáltatás a Közgyűlés 2013. január 31-ei ülésére a polgármesteri tájékoztatóhoz

Az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodási rendjéről szóló 17/1996. (IV.29.) Ör. számú rendelet 33.§ (1) bekezdése határozza meg a polgármester számára a Közgyűléstől átruházott hatáskörben meghozható döntések körét.

A hatáskörrel élve 2012. **december** hónapban az 5 millió Ft egyedi értékhatárig az alábbi forgalomképes ingatlanok **elidegenítése** történt meg.

Jelleg / Helye	Hrsz	Terület (össz)m2	tulajdoni hányad	Darab- szám	Összesen bruttó Ft
Garázs alatti föld					
Zöldfa út	6899	813	2/88	1	35.000,-
Összesen:				1	35.000,-

Salgótarján, 2013. január 18.

Székyné dr. Sztremi Melinda
polgármester

